

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij

Svetega Jerneja in

*Svetega Antona
Padovanskega*



Leto XXVIII. številka 668 datum 23. 2. 2025

Velikokrat si zastavim vprašanje: “Zakaj nas je po naših cerkvah manj, kot nas je bilo pred leti?” Na to dobim več odgovorov ... od tistih, ki se mi dozdevajo, da so **upravičeni** ... pa do tistih, ki me opozorijo na **krizo vere**, ki je vedno bolj prisotna med nami.

Človek je ustvarjen tudi za to, da se pogovarja. Pogovor deli doma s sozakoncem, z otroki ... na delovnem mestu ... Pogovarjati pa bi se morali **tudi z Bogom**. Ni važno, kdaj to odkrijem ... ali sedaj ali ko se bom srečal z Njim.

Sv. Janez od Križa pravi: **“Naša največja nuja je molčati pred Bogom. Kajti edini jezik, ki ga sliši, je molčeči jezik ljubezni!”** Božje odrešenje se je vedno razodevalo v tihoti človekovega srca, saj je edini jezik, to je molčeči jezik ljubezni, ki ga Bog sliši v mojem odnosu do ljudi in okolja. **Kakšen sem, ko molčim ... in kakšen sem, ko govorim ...** Z govorom in kretnjami, ki jih imamo ... ali s pogovorom se človek kot oseba razkrije, **kakšen dejansko je**. To sporočamo s pristnimi, iskrenimi medsebojnimi odnosi do živega stvarstva, ki nas obdaja.

Tako spoznam, da je v mojem življenju veliko vprašanje: **“Kako naj Bog postane temelj v mojem vsakdanjiku?”** Mojzesu je bilo razodeto: **“Veruj v enega Boga!”** Dogaja se, da marsikdo tega sporočila ne sprejme ali ga celo ne more sprejeti.

Zakaj? Preprosto zato, ker se kot oseba ne poglobi v smisel svojega, pa tudi tujega življenja. **Bog je del mene ... to, kar sem, sem v Njem!** Bog, ki ga želim odkriti, me je že našel, saj je prav On povzročil mojo željo po Njem! Kako čudovito piše psalmist: **“Stkal si me v telesu moje matere ...”** Prerok Jeremija pa dodaja: **“Preden sem te upodobil v materinem telesu, sem te poznal ...”**

Na videz se nam dozdeva, da so naše župnije tihе in obrobne ... za marsikoga nepomembne ... a se v njih kljub vsemu, tudi maloštevilčnosti, odvija pravo življenje. **Tiho in neomajno vztrajanje v resnici**, po vzoru naših prednikov, nas spominja na vzor Svete družine in pastirjev v betlehemski votlini, ko se je učlovečila Božja Beseda. Kdor v to veruje, živi iz tega prepričanja.

Moje osebno tiho odrešenje se mi razodeva v tihoti mojega srca ... Eden od "jezikov", ki ga Bog sliši, je molčeči jezik srca ... **V postu se skušajmo zaustaviti ob kateri od postaj križevega pota in doumeli bomo tihoto Božjega navdiha.**

Pon., 24. 2. MATIJA	Ob 17. uri za + Jožeta Proharta
Tor., 25. 2. Valburga	Ob 17. uri za vse + Gregorčeve
Sre., 26. 2. Aleksander (Branko)	Ob 8. uri za + Robertina, Tina Dobrila
Čet., 27. 2. Gabrijel Žal. M. B.	Ob 17. uri Bogu in Devici Mariji v zahvalo za vse prejete milosti
Pet., 28. 2. Ožbolt	Ob 17. uri za + Alijano Garmut
MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA	<i>Molimo, da bi družine v krizi zdravile svoje rane v medsebojnem odpuščanju, sprejemanju darov in drugačnosti drug drugega.</i>
Sob., 1. 3. Albin	Ob 17. uri za + Antona Ovčarja - <i>po maši srečanje staršev in veroučencev 3. razreda</i>
Ned., 2. 3. 8. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Jožefo in sina Saša Kramljaka</i>

Postni čas je del cerkvenega leta, ko naj bi bolj poglobljeno živeli svoje krščanstvo. **Postni čas je čas odpovedi ... molitve ... duhovnega poglobljanja ...** Jezus sam nam na tem mestu prihaja naproti v odlomku iz Matejevega evangelija, 6. poglavje. Zanimivo je, da se **začne z miloščino** ... Jezus najprej govori o miloščini, se pravi **o odnosu do bližnjega**. Bližnji je prvi, ki ga moramo opaziti v postnem času. In ne samo opaziti, mu stopiti naproti s konkretnimi dejanji. Jezus na prvo mesto postavlja odnose med ljudmi. Med nami. Miloščina je v tem smislu mišljena na dva načina ... najprej na način, da **tistemu, ki je v potrebi dam tisto, kar mu kot človeku pripada**. To so darovi, ki jih posedujem, a niso »moji«, so mi le dani na posodo, kot umnemu gospodarju. Miloščina pa je v postnem smislu mišljena tudi kot **tisto, kar dejansko sam potrebujem, a se temu odpovem iz ljubezni**. Gre torej že za duhovno vajo.

Jezus na drugo mesto postavi **molitev**, se pravi **odnos do Boga**. V molitvi na samem, v tihoti srca, se Bogu izročimo. Ne z množino besed, ampak v zaupanju, da dobri Oče že vnaprej ve, kaj mislimo povedati ali prositi. Ni smisel molitve, da

govorimo o Bogu in o njem razmišljamo. **Smisel molitve je, da se pustimo nagovoriti. Da znamo prisluhni ... Božji nagovor spoznati ... in se po njem ravnati.**

Na tretjem mestu Jezus omenja **post**. To ni post, ki ga ljudje opazijo po našem obličju, ki se spreminja, pač pa je **post odpovedi stvar, ki nas odvrca od Boga**. Post je torej duhovna vaja »pogleda onkraj« sebe. Da spoznamo na katerih mestih smo šibki in utrdimo svojo voljo. Današnji čas je velikokrat mehkužni čas, ko trdne volje sploh ne zmoremo. Zdaj je pravi čas, da o tem razmislimo in preverimo, čemu se lahko odpovemo. **Zaradi bližnjega ... Boga ... in sebe ... 40 dni je pred nami. Bomo po njih boljši?**

Spoštovani! Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska karitas je tudi za letošnji post pripravila naslednja **povabila**:

- **20. preventivno spodbudo 40 dni brez alkohola** v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola,
- zbiranje sredstev v **akciji NEpozabimo** za pomoč na območjih JV Evrope,
- **vabilo k poglobitvi postnega časa** (brošura)
- **postni kocko** za otroke (v sodelovanju z Mlado Karitas) ter
- **škatico Mlade Karitas** (v sodelovanju z revijo Mavrica).

Vsa gradiva so v elektronski obliki na voljo tudi na www.karitas.si/post.

Hvaležni vam bomo za vašo pomoč pri širjenju solidarnosti.

Iz srca hvala vam za ves vaš trud, spodbude dobrotelnosti in sodelovanja s Karitas, da lahko skupaj že 35 let prinašamo upanje družinam v stiski.

Lep in blagoslovljen postni čas, sodelavci Slovenske karitas

Pon., 3. 3. Kunigunda	Ob 17. uri za + Jožefa Ovčarja, starše in 4 brate
Tor., 4. 3. Kazimir	Ob 17. uri za + Alojzijo in Ivana Urnauta
Sre., 5. 3. PEPELNICA Strogi post Blagoslov pepela in pepeljenje	Ob 9.30 rekolekcija – srečanje dekanijskih duhovnikov in stalnih diakonov na Kapli Ob 17. uri (izjemoma) za + Jožeta Rihterja ter vse + sorodnike Adam, Rihter in Krajnc
Čet., 6. 3. Fridolin	Prvi četrtek - ob 17. uri za + Štefko in Jožefa Grubelnika
Pet., 7. 3. Perpetua in Felicita	Prvi petek - ob 17. uri pobožnost križevega pota , nato daritev za + Petra Kramljaka, st.

Sob., 8. 3. Janez od Boga	<p style="text-align: center;">SVETOLETNO ROMANJE KOROŠKEGA NADDEKANATA V MARIBOR</p> <p><i>Prva sobota</i> - ob 17. uri za + Justino in Karola Ovčarja ter starše Golob in Ovčar Blagoslov pepela in pepeljenje</p>
Ned., 9. 3. PRVA POSTNA NEDELJA Blagoslov pepela in pepeljenje	<p>Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju)</p> <p>Ob 8. uri za žive in + župljane Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Mirana Mravljaka in vse + Dajnikove</p>

»Papež Frančišek je sveto leto naslovil **Romarji upanja** ter nas povabil, da **postanemo romarji ... da stopimo na pot vere s pripravljenostjo na napor, tudi tveganje in vedno s pogledom na cilj.** Romar ni turist, ki zgolj opazuje ... niti potepuh, ki tava brez smeri. **Kristjan je romar, ki hodi z zaupanjem, prožnostjo in budnostjo.** Poklicani smo, da **svojo pot živimo skupaj z drugimi ... in v zavedanju, da je vera romanje ... kar pomeni pot, proces, rast ...** V tem smislu smo na tej zemlji v stalnem gibanju proti cilju, ki je Bog sam. Zato je ta sveti čas za nas vse vabilo, da **razgibamo svoje okostenele duhovne ude in stopimo na novo pot.**«
nadškof Alojzij

Koroški naddekanat se pripravlja na svetoletno romanje, ki bo v soboto, 8. marca 2025, v Maribor. Zberemo se najprej v frančiškanski cerkvi (sv. Marija, Mati usmiljenja) ob 10. uri, kjer bo, uvodni-spokorni del, in priložnost za sv. spoved. Od tam se bomo ob 11.30 podali peš, skozi mesto, do mariborske stolnice (sv. Janez Krstnik), kjer bo ob 12. uri zaključna slovesna sveta maša, ki jo bo vodil nadškof metropolit Alojzij Cvikel. Ob zadostni prijavi bo iz naše dekanije organiziran avtobusni prevoz.

Prijave zbira **stalni diakon g. Blaž Kristan**, osebno ali na mobi:031/799 750, najpozneje **do 2. marca 2025.** Pri njem dobite tudi vse ostale informacije.

**Nebeški Oče,
podari papežu Frančišku moč in zdravje,
da bo še naprej vodil tvojo Cerkev z modrostjo, ljubeznijo in ponižnostjo.
Oče naš ... Zdrava Marija ... Slava Očetu ...**